Suit xám 
NHỮNG TÔNG MÀU SUIT XÁM
Xám nhạt
Một bộ suit xám nhạt hoàn hảo cho chàng trai phong cách smart-casual. Mang lại cảm giác nhẹ nhàng và tươi sáng hơn. Hãy kết hợp suit với áo sơ mi tối màu, quần chinos và giày thể thao trắng tối giản. Màu xám nhạt phù hợp nhất cho các sự kiện không quá trang trọng. Bạn hãy đeo cà vạt tối màu và áo sơ mi màu trắng hoặc nhạt, cùng với một số phụ kiện như khăn vuông pocket square và đồng hồ.
Xám đậm
Suit xám đậm cho phép bạn tạo ấn tượng mạnh mẽ hơn so với màu xám nhạt. Khi kết hợp với một chiếc áo sơ mi xanh lam, bạn sẽ thấy mình trông thật sự chuyên nghiệp và lịch lãm. Suit xám đậm là một lựa chọn tuyệt vời cho chàng trai thích mới lạ và là sự thay thế tuyệt vời cho suit xanh navy hay suit đen.
Xám than 
Nổi bật với tông màu nghiêm túc và chuyên nghiệp hơn là màu xám than. Màu xám than có nhiều kết cấu khác nhau và có thể pha trộn với nhiều màu sắc. Mặc dù đẹp trai không thể chối cãi, nhưng màu xám than lại có phạm vi hẹp hơn một chút. Phần lớn, bạn chỉ nên mang bộ vest màu than được thiết kế riêng ra khỏi tủ quần áo cho những cuộc họp kinh doanh quan trọng và các sự kiện trang trọng. Giống như bộ vest màu xám đậm, bạn có thể thoải mái kết hợp bộ vest màu than của mình với áo sơ mi trắng hoặc màu cùng một chiếc cà vạt và túi vuông phù hợp. Đối với giày, chúng tôi khuyên bạn nên chọn giày màu đen.
Xám vừa 
Nằm giữa màu xám nhạt và màu than là màu xám trung. Không có gì đáng ngạc nhiên, tông màu xám trung tính này phù hợp với nhiều dress code, môi trường và cách kết hợp màu sắc khác nhau. Theo nhiều cách, suit xám trung tính là tông màu tôn dáng nhất để kết hợp với áo sơ mi, cà vạt và giày ít truyền thống hơn. Bạn nên kết hợp bộ suit màu xám trung tính với áo sơ mi trắng, cà vạt đen và giày tây đen hoặc nâu.
Xám có họa tiết
Một bộ suit xám có hoa tiết sẽ tạo ra sự mới lạ và bắt mắt hơn những bộ suit trơn. Bộ vest được mặc tốt nhất cho những bữa tiệc hay sự kiện không quá trang trọng. Bạn có thể sử dụng một số chất liệu hiện đại như vải wool, da lộn và nhung. Suit họa tiết nên kết hợp với giày tây nâu và áo sơ mi nhiều màu sắc, thậm chí bạn có thể thêm một chiếc áo waistcoat. 
PHỤ KIỆN VỚI SUIT XÁM 
Cà vạt
Khi chọn cà vạt, đừng quên cân nhắc tông màu xám và sự kiện bạn sẽ tham dữ. Màu xám nhạt và xám trung tính linh hoạt và mang tính mùa hè, vì vậy bạn có thể thử nghiệm cà vạt với các màu sắc tươi sáng hơn, họa tiết và hoa văn bắt mắt. Trong khi đó, màu xám than lịch sự và chuyên nghiệp hơn, nên bạn hãy chọn cà vạt tối màu và đơn sắc. Đối với đám cưới hay lễ đính hôn đám hỏi, một bộ suit xám than với cà vạt màu hồng nhạt và ghim cài hoa sẽ tạo nên một bộ trang phục tuyệt vời.
Áo sơ mi
Áo sơ mi trắng là item đa năng, có thể mặc cùng với những bộ suit màu khác nhau và suit xám đương nhiên cũng không ngoại lệ. Tất nhiên, màu trắng không phải là lựa chọn duy nhất của bạn:
· Áo sơ mi hồng: Bạn nên chọn màu hồng nhạt và kết hợp nó với xám nhạt cho những dịp ít trang trọng.
· Áo sơ mi xanh: Áo sơ mi xanh ít tạo điểm nhấn hơn áo sơ mi hồng. Tuy nhiên, hãy kết hợp nó với suit xám nhạt hoặc suit họa tiết để tạo ấn tượng hơn. 
· Áo sơ mi đen: Sự kết hợp tốt nhất là giữa áo sơ mi đen, suit xám với cà vạt đen hoặc xám và khăn pocket square đen và giày tây đen.
· Áo sơ mi đỏ: Nếu bạn dung sự kết hợp táo bạo này, hãy đảm bảo màu đỏ với màu xám có cùng tông màu. Ví dụ: xám nhạt với đỏ nhạt và ngược lại. Bạn hãy tránh màu đỏ tươi và nên chọn màu đỏ tối hoặc nhạt hơn. Áo sơ mi đỏ phù hợp nhất với cà vạt xám và giày đen.
· Áo cổ lọ màu đen: Sự kết hợp giữa áo cổ lọ và vest luôn là lựa chọn tuyệt vời cho phong cách smart-casual. 

Giày 
Điều quan trọng nhất cần xem xét khi lựa chọn giày là tông màu của bộ suit cũng như môi trường mà bạn sẽ mặc nó. Ví dụ, một chiếc áo blazer xám nhạt với sneakers tối giản sẽ tạo nên một bộ trang phục smart-casual hoàn hảo.
Nếu bạn đang tham dự một sự kiện trang trọng hoặc bán trang trọng, hãy mang giày brogues, giày monk straps, giày Oxford hoặc giày lười. Suit xám là màu trung tính, nên bạn có rất nhiều sự lựa chọn về màu sắc: nâu, nâu cam, đen và đỏ tía. Trong số đó, màu đỏ tía có thể là lựa chọn táo bạo nhất của bạn.
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